

## 违章男子被处罚时推搡交警

昨天上午7时许,在省城博物馆门口,一男子驾驶无牌轿车行驶,还在变道过程中违规行驶到其他车道,并不听交警劝阻加油门试图逃避处罚,后在接受交警处理时,居然对交警和三名协管员进行推搡和辱骂,造成路段拥堵长达20多分钟。目前,男子所驾车辆已被扣留。 记者 张敏

# 私贪百余元货款,小伙要剁手谢罪

## 刀砍下瞬间被老板打飞,但仍砍中小伙小拇指



### 安徽美容美发城 两卖“假货”商家被立案

星报讯(记者 何曙光) 昨日,本报报道的《“名牌”洗发水从这里流向全省》一文有了最新进展,合肥市瑶海区龙岗工商部门昨日告诉记者说,安徽美容美发城两家经营户因涉嫌售卖假冒伪劣美容美发产品被正式立案。

“除了将在现场查获的产品暂扣外,下一步我们已经将案件移交给专人负责,并依据相关证据进一步调查货源以及数量!”瑶海区龙岗工商部门的一位负责人告诉记者,根据他们的判断,已经查获的只是一小部分假冒伪劣商品,可能还有更多的假货没有浮出水面。工商部门将继续进行调查此事。

### 坠楼·亡 青年女子从18楼坠亡

星报讯(唐俊秋 记者 张崴) 昨日下午4时许,位于省城龙门岭路上的某小区内,一名25岁左右的女青年,在18楼阳台打扫卫生时,不幸从楼上坠下身亡。

随后,记者迅速赶到该小区,看到该女子的遗体还躺在草坪上。现场一名市民告诉记者,坠亡的女子是在打扫卫生时不小心从18楼上掉下来的。“住在18楼上的是名开超市的老板,坠楼女子是其超市内的一名员工,是前来帮老板打扫卫生的。女子坠楼后,老板夫妇在楼上吓得脸都变了色。随后,他们夫妻俩都被警方带走了。”

据了解,这名坠楼的女子是长丰县人,警方正在联系其家属。目前,女子坠楼的具体原因,还在进一步调查中。

### 坠楼·伤 装修工人从3楼坠下

星报讯(记者 张崴) 昨日早晨7时10分,在合肥市宿州路三中对面,一名装修工人在工作时不慎从三楼坠下。随后,该男子被120急救车送往合肥市第一人民医院救治。

当记者赶到现场时,几名环卫工人正在清洗地面上的血迹。一名环卫工人告诉记者,大概是在早上7点10分,她们正在马路对面清扫路面,突然听到“咣当”一声,只见一个人躺在了马路上。“那个人是在楼上干装修的,掉下来的时候流了好多血。”

随后,记者赶到合肥市第一人民医院,当时伤者正在急救室接受治疗。据伤者的一名工友介绍,伤者姓杨,今年27岁,伤得不是很严重。不久,伤者的老板也赶到了医院,并现场取钱垫付了前期的医疗费用。



王明用来自残的小刀

而就在昨天中午,那个饭店老板来到肉店称暂时用不到上次买的牛肉,希望能退回,孙老板一口答应,但就在退钱过程中,双方一对账就发现了这笔漏账。孙老板等顾客离去后,立即喊来了王明,王明支支吾吾也说不出所以然。孙老板联想起最近的另外两起漏账,有点不高兴,就对王明责备了几句。没想到,当天下午,王明却做出了挥刀自残的傻事。

### 倔强小伙经一番劝解才答应手术

王明被紧急送往医院手术室后,准备对伤口进行清创缝合,但意外的是,王明情

绪激动始终不愿配合手术,导致推进手术室30多分钟内还无法进行缝合,手术室外的孙老板听闻后也没什么办法。

在医护人员的催促劝解之下,孙老板拨通了手术室内王明的手机:“你先把手治好,其他的事情不要想太多。”“我知道错了,我希望你不要告诉我爸爸。”电话那头王明带着哭腔说。“可以的,但你一定要把手治好,不然我还要喊你爸爸来。”

在一番苦口婆心的劝解下,王明最终答应进行治疗。据了解,王明的左手小拇指被划伤,伤口约有四五厘米长,有没有伤及肌腱和骨头还须进一步检查。

### 小伙为百元漏账挥刀自残

星报讯(记者 张敏/文 王婧莹/图) 昨天下午15时10分,在省城周谷堆农产品批发市场牛肉区,在一家牛肉店掌店的年轻小伙王明(化名)在遭到责备后,拿起平日削切肉的小刀狠狠朝自己的左手背剁去,该店孙老板眼疾手快一把打飞了小刀,但王明还是将自己的左手小拇指指骨处剁伤。孙老板立即拨打了120电话,将王明送往合肥市二院急救。

### 小伙为百元漏账挥刀自残

记者随后赶到现场,在这家批发牛杂和牛肉的店中,孙老板望着剁伤王明的小刀沉默不语。据他介绍,王明夺去削肉的小刀,将手摁在桌上用刀剁去。“要不是我用手打飞掉,估计手指就剁断了。”

孙老板告诉记者,王明之所以突然剁伤自己的手背,可能与其中午的几句责备有关。原来,王明在几个月前就来到孙老板的店中打工,帮忙给老板送货卸货,但有时老板会出去办事,王明也会临时代替老板卖肉收钱,平日里也住在店中。

在11月1日中午,一名开饭店的老主顾来到店中,一共称了价值160元钱的牛肉,当时只有王明一人在店中,而晚上对账时,王明却称只卖出了47元的牛肉。

卖出去160元,却只收到47元的肉钱,孙老板当时也没留意到缺漏的113元钱。

## 合肥一盒饭店昨突发大火 店被烧未保险,惨重损失无法挽回

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日凌晨5时左右,位于省城槽郢路原合肥无线电四厂老宿舍内的一家盒饭店失火。火灾未造成人员伤亡。

### 跑得急,钱都找不到了

据了解,事发后,惊恐万分的小区居民赶紧拨打了报警电话,蜀山消防大队消防官兵接到报警电话后,迅速赶到火灾现场。经过20分钟扑救,消防官兵扑灭大火。

记者随后赶到现场,发现失火房间已经被烧得完全坍塌了,地上是一些破损的石棉瓦和木质家具。6辆电动车被烧毁,只能看到一些轮廓。据附近居民介绍,该

处原系合肥无线电四厂的老宿舍,是合肥市典型的一处老小区。“许多人都搬出去了,不少在附近做生意的人倒是居住在该处。”一位王姓大爷称。

“消防官兵从火场中抢出2个煤气罐,再晚点可能后果不堪设想。”住在失火房间附近的张女士称,起火后,她开始忙着搬家里的东西,“搬得太急了,现在都不知道钱放到哪里去了。”

### 未买保险,房东、房客损失惨重

据了解,来自安庆的哈先生夫妇,租用失火房间已经有几个月了。为了生计,他们承包了附近一家公司的午餐供应,“每天做

好几个饭盒后,让员工分头送往不同的公司。”哈太太无奈地称,一两个星期可能无法恢复生意。“6辆电动车火灾中被烧毁,再加上几个被烧毁的电饭煲、炉子等物品,估计损失不下1万多元。”哈先生说,“店面开张才几个月就出了这档子事,该咋办啊?”

火灾不但造成房客一家损失严重,也造成房东的房子损失惨重,估计修复下来也要一两万元。据悉,由于没买保险,房东、房客面临巨大的损失都无法挽回。

消防部门提醒,新《消防法》鼓励广大居民积极购买火灾公共责任险,一旦发生火灾,损失就可降低到最小。

## 搬运工装木头时不慎滑倒,被木头砸中身亡

## 上有老下有小,你这一走家人该咋办?

星报讯(记者 张崴) 昨日下午5时许,长丰县五十头三元高中老校区大院内,一名木材装卸工在为车辆装车木材时,脚下一滑跌至车下,正好被从车上滑下来的一根木桩砸中要害,不幸当场死亡。

当记者赶到现场时,被砸中的那名工人已经被转移走。本来吵闹繁忙的大院内也安宁了起来。现场很多工友对刚刚发生的一幕仍感到后怕。据一名工人介绍,出事的那名工人姓孙,今年40

岁,是长丰人。四五个月前,他和妻子一起来到三元高中老校区,给一个经营木材的老板打工。由于孙师傅体格强壮,一直做搬运工作。没想到,昨天下午5时许,悲剧降临了,孙师傅在准备接吊车吊过来的木桩时,因为脚下木桩均是圆形的,一不留神脚下一滑,摔倒在地上。被他踩滚的木桩,也失稳从卡车上掉了下来,不偏不倚正好砸中其身体要害部位。“我们当时就听到一声闷响,跑过去

一看才知道出了事。于是便拨打了120急救电话。可是,120赶到时孙师傅已经没了气息。”该工人说道,“那些木头特别粗,每根重量少说也有几百斤。孙师傅的女儿今年才4岁,母亲已经70岁高龄。家里唯一的顶梁柱就这么走了,以后他们一家老小该怎么生活啊?现在,就连雇用他的木材厂老板也‘神秘’失踪。警察都还没找到该老板。”

目前,这起事故还在进一步处理中。